Дистанционная олимпиада по русскому языку для 5-7 классов (2 тур) 2015-16 год

Задание№1
В этом случае все противоположные второму случаю, а именно (звучанием глухих звуков).
                                         Задание№2
Отрок - это  устаревший, язычный синоним слова подросток.
Подросток  - это человек в переходном возрасте от детства к юности.
Тинейджер  -  англоязычное слово. Конец 14 лет.
Все они означают возраст от 13 лет.
Для девочки будут соответствующие названия, а именно отроковица, остальные слова так и остаются. 

                                                 Задание№3
Красный -  Красна девица (устаревший синоним слова красивая). Красно солнышко (устаревший синоним слова красивый).
Красна девица сидела у окна.
Остался всего час и наконец-то выглянет красно солнышко.
Зелёный – Зелен виноград (слишком молодой). Тоска зелёная (очень грустно)
«Да ты ещё зелен виноград!»
У меня тоска зелёная.
Голубой – Голубая кровь (аристократия).
 Царская аристократия, считала себя голубой кровью, белой костью.
Синий – Синее море (доброе, тёплое море). Небесная синь (возвышенное выражение о небе).
Сидит старик у самого синего моря.
Фиолетовый – Мне это всё фиолетово (Это значит, что человеку всё равно)
Мне фиолетово на этого человека.
                                   Задание №4
Все эти предложения объединяет звательный падеж (особая форма имени существительного, которого на данный момент уже нет).
Различает их обращение. Например, в первом случае идёт староукраинское обращение. Во втором случае обращение идёт к старику (старче – это старое слово, которое подразумевалось к старику). В третьем случае идёт обращение по имени. 
                                  Задание №5
В первом случае предложение составлено правильно.
Во втором случае предложение составлено неверно. Так как слово «пол чайной» пишется вместе. Числительное пол - пишется раздельно, если оно имеет самостоятельное значение и оторвано от существительного определением: пол чайной ложки.
В третьем случае предложение составлено правильно.
В четвёртом случае предложение составлено правильно.
                                Задание №6
Ягненок в жаркий день зашел к ручью напиться. Ягнёнок – подлежащее выражено именем существительным. Зашёл напиться – сказуемое выражено глаголом. К ручью – определение выражено обстоятельством места. В жаркий  – определение выражено именем прилагательным. В день – дополнение выражено существительным в именительном падеже.
                                       Задание №7
Литота – образное приуменьшение. 
Мужичок с ноготок – Это означает, что он очень маленький.
…А сам с ноготок – Представление очень маленького мальчика.
Семья-то большая, да два человека – Приуменьшение семьи.
Малюточка – слишком маленький.
В комедии А. С. Грибоедова «Горе от ума» Молчалин говорит: 
                                      Примеры
"Ваш шпиц, прелестный шпиц, НЕ БОЛЕЕ НАПЕРСТКА".
Например в повести «Невский проспект» : «такой маленький рот, что больше двух кусочков никак не может пропустить».
                                  Задание №8

                                    Мой дом

За что я люблю свой дом? За то, что здесь всегда уютно, красиво. Бывает, в воскресенье просыпаешься рано утром, а тебя встречает твоя любимая собака, которой тоже очень хорошо в доме. Вкусная еда, теплая кровать всё, что нужно для полного отдыха. Перед сном слушаешь классическую музыку и засыпаешь под неё. Всегда можно что-либо почитать. Моя комната маленькая, но очень уютная. В ней абсолютно легко помещаются шкаф, стол, тёплая кровать и тумбочка. В остальных комнатах всё находится также и единственное отличие моей комнаты от других это то, что моя комната самая маленькая. Я считаю, что абсолютно у всех дом очень тёплый и уютный, ну а если нет, то должен быть именно таким.
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